

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2023年8月7日 星期一【今日4版】

癸卯年六月廿一 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮 24°C-30°C
阴到多云,东北风
3-4级

总第4717期
2023年第151期

小微经营贷

速度快 手续简 利率优

- 1 适用人群 个体工商户、小微企业主、正常从事经营活动的个人等
- 2 贷款用途 流动资金、扩大规模、固定资产投资等
- 3 贷款金额 200万元以内
- 4 贷款期限 3-120个月
- 5 担保方式 纯信用、公司或个人保证、房产抵押等多种担保方式
- 6 还款方式 按月付息、等额本息等多种还款方式

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列
深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

张利在全国文明城市常态长效建设工作推进会上强调——

巩固提升创建成果 奋力推动争先进位

本报讯(记者 向宏亮)4日上午,市委、市政府召开全国文明城市常态长效建设工作推进会,深入学习贯彻习近平总书记关于文明城市创建的重要批示精神,进一步巩固提升创建成果,推动我市全国文明城市常态长效建设“争先进位”,持续擦亮全国文明城市“金字招牌”,更好地满足人民群众对幸福美好生活的期待。市委书记张利出席会议并讲话,市领导张秋红、徐永宝出席会议。

张利指出,要切实提高文明城市常态长效建设的思想认识。今年是全国文明城市常态长效建设工作的复评之年,变化多、时间紧、任务重,面临的形势十分严峻。各地、各部门要统一思想、凝聚共识,深入分析文明城市常态长效建设工作的新要求,结合高邮实际,全身心投入到全国文明城市对标找差、举一反三中来,对照问题清单,逐项目过堂梳理、逐点位整改提升,持续掀起常态长效建设全国文明城市的热潮。

张利强调,要持续加大文明城市常态长效建设的工作力度。各地、各部门要高

度重视全国文明城市常态长效建设工作存在的重点、难点问题,保持创建热度不降、力度不减、队伍不散,一着不让地抓好全国文明城市常态长效建设工作;要坚持自查自纠,坚持问题导向,紧盯市容市貌、环境卫生、交通秩序、经营秩序、线路杂乱、飞线充电、居民小区、背街小巷等易反弹回潮部位,迅速整改到位,常态长效管理。同时,要广泛宣传发动,进一步提升群众参与度,不断提升市民文明素养;要理顺执法机制,打造文明执法、规范执法队伍。

张利要求,要自觉扛起文明城市常态长效建设的责任担当。各地、各部门要找准文明城市常态长效工作的问题症结,积极稳妥、合理有效地加以解决,关注问题本质源头,注重制度建设,以制度维持常态、以制度保持长效、以制度促进提升。要高标准谋划推进网上申报工作,各责任单位主要负责人要亲自抓,认真对照网上申报重点工作及要求,提早谋划、认真组织各项活动,加强对材料的严格把关,确保活动主题突出、形式丰富、要素齐全;挂

联市领导及各乡镇园区、各责任单位主要负责人要定期报送文明城市建设有关情况,确保文明城市建设各项工作机制适应创建新要求;要组织学习研究即将出台的新版《全国文明城市测评体系操作手册》,开展专项业务培训。

市委常委、宣传部部长薛斌主持会议,并传达了中央、省、扬州市关于文明城市创建工作的有关精神,具体部署了全市全国文明城市常态长效建设工作。他要求,要高度重视,迅速传达,形成常态长效建设文明城市的共识。要加强领导,积极推进,制订具体整改方案,认真组织整改。要以民为本,常态长效,掀起人人参与、人人建设的热潮。

会上,市供销合作总社、临泽镇、高邮镇金桥社区、临泽镇果林社区围绕全国文明城市常态长效建设工作存在问题及下一步工作打算作表态发言;与会人员还观看了全国文明城市建设常态长效工作暗访测评视频。

市领导陈立柱、李深红、李杰、王怀忠出席会议。

体会、采访体会等五个方面,为大家上了一堂全面深入的辅导课。伏兴中长期研究政协工作,长期从事政协重要文稿起草、新闻宣传和社情民意信息反映等工作。授课中,伏兴中结合自身多年的工作经验,举实例、谈体会,让大家深刻理解反映社情民意信息工作的特点和内涵,为委员撰写高质量社情民意信息提供理论指导。

培训班上,徐永宝要求,政协委员们要充分认识政协新闻宣传和社情民意信息工作的重要性,掌握新时期履行政协职能的规律、特点和方法, (下转3版)

市政协组织培训提升委员履职能力

徐永宝主持

本报讯(通讯员 赵国海 记者 赵妍东)4日下午,市政协开展政协委员履职能力提升培训,邀请中国政协杂志社采编部副主任李香钻,扬州市政协副秘书长、研究室主任伏兴中分别作《围绕中心 挖掘特色 讲好故事》和《反映社情民意信息工作专题授课》。市政协主席徐永宝主持

活动并讲话。李香钻长期战斗在政协新闻宣传工作第一线,先后荣获全国政协好新闻奖二等奖、三等奖,农工党中央优秀记者二等奖等奖项。授课中,李香钻从新闻宣传关键要素、人民政协有大量可利用的资源、工作通讯写作体会、人物通讯写作

本报讯(记者 向宏亮)8月5日上午,我市举办“学习贯彻党的二十大精神 奋力推进产业科创名城建设”专题领导干部读书班,以进一步深入学习贯彻党的二十大精神,落实习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,全面贯彻中央、省和扬州市决策部署要求,为开创“强富美高”新高邮现代化建设新局面蓄势赋能。市委书记张利主持读书班,张秋红、徐永宝等在邮市四套班子领导参加学习。

读书班上,扬州市科技局党组书记、局长,一级调研员,扬州市产业科创名城建设领导小组办公室副主任王友芳应邀作专题授课。她从党的二十大精神对科技创新工作的部署和要求、扬州产业科技创新重点领域和重点举措、对高邮科技创新发展的几点建议3个方面进行授课,帮助全市领导干部更加准确地把握习近平总书记关于科技自立自强的重要论述、理解科技创新的核心要义,并结合详实的科技创新数据和鲜活的发展案例,系统解读了扬州市科技发展的现状、取得的一系列成果和下一步工作打算。同时,王友芳还系统分析了我市科技创新数据指标,对高邮科技创新高质量发展提出了具体、可行的建议。

张利在主持读书班时指出,此次授课内容丰富、生动精彩,理论有高度、思想有深度、视野有广度、措施有力度,对全市做好科技创新工作具有很强的指导性和针对性。

张利强调,各地各部门要更加强化科技创新工作发展理念,进一步明确科技创新工作发展方向和路径,形成工作推动合力,在工作实践中扎实抓好落实。要更加完善科技创新工作体制机制。始终坚持科技创新在现代化建设全局中的核心地位,更加注重产业链和创新链“双链融合”,使高邮高质量发展更多依靠创新驱动的内涵型增长。要补齐工作短板,配齐科技条线“精兵强将”,推进产业结构优化,提升科技创新能级。

张利要求,要更加推动科技创新工作与招商引资、人才工作融合。进一步强化市科创委组织协调职责,加强科创统筹协调,加大政策集成支持,全力打造“全域创新”格局。各地各部门要坚持问题导向,强化目标性和节奏感,勇当“主攻手”,勤练“内功”,以“满格”姿态,用“实干”破题,为“聚焦江苏绿色,加快中部崛起”激发更多科创动能。

学习贯彻党的二十大精神 奋力推进产业科创名城建设

张利主持

第二期领导干部读书班举办

全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务

——三论认真贯彻落实市委十二届五次全会精神

□ 本报特约评论员

战鼓在催征,攻坚正当时。刚刚闭幕的市委十二届五次全会,坚持稳中求进工作总基调,全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,按照“定3年、谋8年、展望13年”思路,观大势、谋大局、抓大事,符合上级部署要求,契合高邮发展实际,充分体现市委对中央精神的深刻理解和市情实际的精准把握。我

们要认真对照全会明确的目标任务,集中力量抓重点、攻难点,打硬仗、求突破,攻必成、战必胜。

全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,要坚定信心、勇毅前行。当前经济运行面临新的困难挑战,疫情防控平稳转段后,经济恢复是一个波浪式发展、曲折式前进的过程。但我国经济

具有巨大的发展韧性和潜力,长期向好的基本面没有改变。具体到高邮,经济发展企稳向好的态势持续巩固,实现中部崛起的路径愈发清晰,全市上下一起想、一起干的激情更加澎湃。这一切充分说明,只要我们坚定战略自信、保持战略清醒、增强信心斗志,埋头苦干、勇毅前行, (下转3版)

打造高素质队伍 助力高质量发展

高邮镇党委书记 张中斌

干事创业,关键在人,核心在党员干部。高邮镇党委认真贯彻落实市委关于干部队伍能力作风提升行动的工作要求,一以贯之抓作风、提能力、促发展,积极锻造作风优良、可堪大任的高素质干部队伍,为高邮镇高质量发展提供坚强组织保障。

一、增强政治定力,强化使命担当。一是引导干部保持忠心。始终树牢忠于党、忠于国家、忠于人民是党员干部的本

色,政治上的坚定源于理论上的清醒的信念,坚持不懈用党的创新理论武装头脑,引导各级党组织学习党章党规、学习习近平总书记著作,常态化开展党的二十大精神学习和习近平总书记对江苏工作重要讲话精神的学习。二是引导干部不忘初心。始终强化全心全意为人民服务是党的根本宗旨,干部对群众有感情,为民办事才会用真心的认识,进一步健全领导班子和领导干部调查研究、联系群众

的工作制度,镇领导班子成员每人牵头1个重点课题开展调研。坚持边调查边研究边落实,真正了解群众所思所想、所忧所盼。三是引导干部坚定信心。今年以来,面对经济下行的压力,高邮镇狠抓招商引资和项目建设,经济社会发展各项指标逆势上扬。 (下转3版)

“一把手”谈能力作风

扬州市妇联领导来邮调研

本报讯(记者 王莹)4日,扬州市妇联党组书记、主席马宁一行来邮走访调研。我市委常委、组织部部长、统战部部长许辉陪同。

马宁一行先后来到我市周山镇江苏之心地理信息园、龙胜村“妇女议事会”阵地,并走访了该镇“一户一策微关爱计划”家庭,通过实地调研,详细了解村级妇女议事会制度建立、妇女议事会工作开展情况和基层妇联关爱服务开展情况。在世商圈妇联阵地,马宁一行通过现场观摩,对商圈红色加油站、红色直播间、儿童友好宣传、徽家风采、全年活动计划等工作给予充分肯定。

今日总值班 侯 军 值班编委 郭玉梅
责任编辑 金 婧 版式设计 张增强